

PROGRAMA SENAC DE GRATUIDADE - PSG

EDITAL 054/2023 DE SELEÇÃO PARA INGRESSO DE ALUNOS NOS CURSOS TÉCNICOS

Retificativo I:

- Alteração no período do Curso de **Técnico em Estética**

LEIA-SE:

Curso	Carga Horária	Horário	Vagas	Período do curso	Pré-requisitos
Técnico em Recursos Humanos	800h	13:30 às 17:30	30	19/06/23 a 27/03/24 (Segunda a Sábado)	Escolaridade: Ensino Médio Completo; Idade mínima: 16 anos
Técnico em Estética	1200h	08:30 às 12:30	12	20/06/23 a 22/06/24 (Segunda a Sábado)	Escolaridade mínima: Ensino Médio Cursando; Idade mínima: 18 anos